Заявитель обязан своевременно информировать уполномоченный орган об осуществлении трудовой деятельности в период действия социального контракта путем ежемесячного предоставления (до 5 числа месяца, следующего за отчетным) справки с места работы, подтверждающей его трудовую деятельность. 
В случае непредставления гражданином в установленный срок документов с места работы, уполномоченный орган принимает решение о прекращении (приостановлении) предоставления ежемесячной денежной выплаты. 
В случае непредставления гражданином справки о прохождении обучения, выданной образовательной организацией (до 5 числа месяца, следующего за отчетным) при получении денежных выплат, или в случае досрочного прекращения прохождения профессионального обучения или прекращении получения дополнительного профессионального образования уполномоченный орган принимает решение о прекращении (приостановлении) предоставления ежемесячной и единовременной денежной выплаты.
В случае прекращения трудовых отношений в период действия социального контракта заявитель обязан уведомить уполномоченный орган о данном факте в течение трёх рабочих дней со дня наступления указанных обстоятельств. 
Предоставление ежемесячной денежной выплаты прекращается с месяца, следующего за месяцем возникновения указанного обстоятельства. 
Уполномоченный орган проводит ежемесячный мониторинг условий жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.

. 
Консультации, прием заявлений и документов по адресу:

с. Бессоновка, ул. Комсомольская, д.1Б/6

Управление социальной защиты населения администрации Бессоновского района
Телефон: 26544
Часы приема:

понедельник     с 8.00 до 12.00
             вторник            с 8.00 до 12.00

             среда                 с 8.00 до 12.00
             четверг             с 8.00 до 12.00

             пятница            неприемный день

обед с 12.00 до 12.48
Доехать можно:

Автобусы: № 166,165,169,168, 164
Маршрутное такси: 154, 166
Остановка: «Центральная» с. Бессоновка 

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ БЕССОНОВСКОГО РАЙОНА
      Государственная социальная помощь на основании социального контракта по мероприятию:
Поиск работы

Получателями государственной социальной помощи на основании социального контракта могут быть проживающие на территории Пензенской области малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане (далее – заявители), которые по независящим от них причинам,  имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина, установленного в Пензенской области на текущий финансовый год.
Независящими от одиноко проживающего малоимущего гражданина, каждого из членов малоимущей семьи причинами, по которым гражданин (семья гражданина) имеет среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума малоимущего одиноко проживающего гражданина, малоимущей семьи являются:

1. доход малоимущего одиноко проживающего гражданина, трудоспособных членов малоимущей семьи от работы по трудовому договору и (или) договору гражданско-правового характера при учете в совокупном доходе гражданина (семьи) обеспечивает уровень среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума малоимущего одиноко проживающего гражданина (малоимущей семьи в расчете на одного члена семьи);

2. малоимущий одиноко проживающий трудоспособный гражданин, трудоспособные члены малоимущей семьи не осуществляют трудовую деятельность и при этом зарегистрированы в целях поиска подходящей работы или признаны безработными в соответствии с законодательством о занятости населения;

3. наличие в малоимущей семье трёх и более несовершеннолетних детей;

4. уход за ребенком в возрасте до 3 лет, входящим в состав малоимущей семьи;

5. уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства  I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшим возраста 80 лет - при условии получения ежемесячной компенсационной выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» (с последующими изменениями);
6. уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы - при условии получения ежемесячной выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» (с последующими изменениями).
7. граждане предпенсионного возраста (в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе, назначаемую досрочно).
При наличии в составе малоимущей семьи более одного трудоспособного члена семьи причина, указанная в пункте 4.  применима только к одному из них, независимо от числа детей в возрасте до 3 лет в семье заявителя. 

1. Определение состава семьи получателя

государственной социальной помощи на основании социального контракта и исчисление ее дохода

При исчислении совокупного дохода семьи, независимо от раздельного или совместного проживания, учитываются доходы граждан, являющихся по отношению к заявителю или членам его семьи:

- супругом (супругой);

- родителями или усыновителями несовершеннолетних детей;

- несовершеннолетними детьми, в том числе усыновленными.

2. Перечень документов (сведений), необходимых для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта

Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается по представленному в уполномоченный орган по месту жительства или месту пребывания на территории Пензенской области заявлению гражданина об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта. 
Документы (сведения), необходимые для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта:
а) копии документов, удостоверяющих личность заявителя и подтверждающих постоянное (временное) проживание на территории Пензенской области;

б) копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту жительства (месту пребывания), к членам его семьи:
- решения судов об установлении родственных отношений;
- копии свидетельств об усыновлении, выданные органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации; 
- копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (рождение, заключение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства), выданные компетентными органами иностранного государства, и их нотариально удостоверенный перевод на русский язык (предоставляется гражданами в случае регистрации актов гражданского состояния на территории иностранного государства);

в) копии документов (сведения) о доходах, получаемых каждым членом семьи (одиноко проживающим гражданином) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 № 512, за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

г) выписка из похозяйственной книги с указанием сведений, предусмотренных пунктом 2 статьи 8 Федерального закона от 07.07.2003 № 112-ФЗ "О личном подсобном хозяйстве" (с последующими изменениями), для заявителей, имеющих личное подсобное хозяйство.
Заявление и документы, необходимые для назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта, представляются заявителем лично либо направляются почтовой связью.
Заявитель несет ответственность за достоверность представленных сведений и документов в соответствии с законодательством Российской Федерации. Представление заявителем неполных и (или) заведомо недостоверных сведений является основанием для отказа в оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта.
С заявителем проводится собеседование, в результате которого оформляется Лист собеседования; проводится материально-бытовое обследование условий проживания семьи (одиноко проживающего гражданина) и по результатам составляется акт; разрабатывается план социальной адаптации.
3. Размер государственной социальной помощи на основании социального контракта

- ежемесячная выплата в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и далее в течение трех месяцев с даты подтверждения факта  трудоустройства гражданина в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Пензенской области за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, продолжительность денежной выплаты гражданину составляет не более четырех месяцев;
- денежная выплата на оплату услуг по профессиональному обучению (получению дополнительного 
образования) в размере стоимости курса обучения, но не более 30 000 тыс. рублей;
- ежемесячная денежная выплата на материальную поддержку в период обучения в размере половины величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Пензенской области за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, но не более трех месяцев.
Для получения ежемесячной денежной выплаты заявитель должен зарегистрироваться в качестве безработного или ищущего работу в ГКУ ЦЗН Бессоновского района и предоставить в орган социальной защиты населения;
- заявление о предоставлении денежных выплат на основании социального контракта на реализацию мероприятия по поиску работы;
- документ, содержащий информацию о реквизитах счета в кредитной организации, открытого на имя заявителя (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета заявителя);
- заверенные работодателем копии трудового договора (соглашения) и/или приказа о приеме на работу.
В случае заключения гражданином социального контракта, предусматривающего прохождение профессионального обучения или дополнительного профессионального образования, заявителем дополнительно предоставляются следующие документы:

- копию договора на обучение между заявителем и образовательной организацией в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с последующими изменениями);

- выписку из приказа образовательной организации о зачислении заявителя на обучение;

- справку о прохождении обучения или дополнительного профессионального образования, выданную образовательной организацией, по истечении каждых 30 календарных дней с начала обучения.
Срок заключения контракта: не более 9 месяцев.
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