Отчет 
о работе управления социальной защиты населения администрации Бессоновского района за 2017 год

Выполняя государственные и муниципальные полномочия в части социальной поддержки населения органами социальной защиты за 2017 год проводилась планомерная целенаправленная работа.
Социальную поддержку получили 13,4 тысяч граждан Бессоновского района, что составляет 28% всего населения района. На эти цели израсходовано 315,8 млн. рублей из бюджетов различных уровней,  что на 105,4 млн. руб. больше чем в 2016 году.
Первостепенное значение уделялось работе с семьями, имеющими детей.
На учете в УСЗН по назначению и выплате ежемесячных детских пособий состоит 2251 семьи, в которых воспитываются 3364 детей. За 2017 год этим семьям выплачено 100,5 млн. рублей.
Гражданам, проживающим и работающим в зоне с льготным социально-экономическим статусом (ЧАЭС), выплачено 40,7 млн. рублей. Другие выплаты составили 8,1 млн.руб.
Всего выплачено 149,3 млн.рублей.
[bookmark: _GoBack]6688 человек получают льготы по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Из них 3734 человек являются получателями федеральных льгот. 2670 человека - региональные льготники. Ежемесячные денежные выплаты и компенсации за жилищно-коммунальные услуги им предоставлены в сумме 56,2 млн. рублей.
За 2017 год правом оформить субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг воспользовались 356 семей. Им выплачено 2,9 млн. рублей, что больше уровня 2016 года на 200 тыс. рублей. 
За 2017 год 7 ветеранов ВОВ улучшили свои жилищные условия. На 1 января 2018 года стоят на очереди 3 ветерана ВОВ.
В рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» 9 многодетных семей получили и реализовали социальную выплату в размере 500 тысяч рублей на реконструкцию (строительство) либо на приобретение собственного жилья, что выше показателя 2016 года на 6 семей. 
В 2017 году в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы», выдано 35 жилищных сертификата на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка. Всего реализовано 34 жилищных сертификатов на сумму 11152000,00 рублей, что составляет 97,1 %. Из не реализовавших одна  семья: семья Белоусовых – в ипотечном кредите семье было отказано.
В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы выдано 4 свидетельства на общую сумму 2052504,36 рублей. Все сертификаты реализованы молодыми семьями.
В 2017 году в рамках оздоровительной кампании 94 ребенка из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оздоровлены в загородных детских лагерях «Заря» и «Белка» Пензенской области. В пансионате «Приморский» Краснодарского края отдохнули 15 детей и 16 детей в санаторий «Нива» и «Надежда» Пензенской области.
Всего в текущем году выдано 208 индивидуальных программ предоставления социальных услуг гражданам признанным нуждающимися в обслуживании на дому. Выданы индивидуальные программы 172 гражданам признанным нуждающимися в стационарном (полустационарном) социальном обслуживании
Всего принято органами социальной защиты за 2017 год 11147 граждан.
Все задачи и мероприятия, поставленные перед управлением социальной защиты населения на 2017 год, выполнены в полном объёме, своевременно и без задолженности перед гражданами.

