 Отчет 
о работе управления социальной защиты населения администрации Бессоновского района за 2018 год

Выполняя государственные и муниципальные полномочия в части социальной поддержки населения органами социальной защиты за 2018 год проводилась планомерная целенаправленная работа.
[bookmark: _GoBack]Социальную поддержку получили 13,2 тысяч граждан Бессоновского района, что составляет 27% всего населения района. На эти цели израсходовано 221,6 млн.руб. из бюджетов различных уровней.
Первостепенное значение уделялось работе с семьями, имеющими детей.
На учете в УСЗН по назначению и выплате ежемесячных детских пособий состоит 2180 семьи, в которых воспитываются 3207 детей. За 2018 год этим семьям выплачено 103 млн. рублей.
Гражданам, проживающим и работающим в зоне с льготным социально-экономическим статусом (ЧАЭС), выплачено 34,9 млн. рублей. Другие выплаты составили 8,5 млн.руб.
Всего выплачено 146,7 млн.рублей.
5335 человек получают льготы по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Из них 2739 человек являются получателями федеральных льгот. 2596 человека - региональные льготники. Ежемесячные денежные выплаты и компенсации за жилищно-коммунальные услуги им предоставлены в сумме 55,5 млн. рублей.
За 2018 год правом оформить субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг воспользовались 377 семей. Им выплачено 3,3 млн. рублей, что больше уровня 2017 года на 400 тыс. рублей. 
За 2018 год 2 ветерана ВОВ улучшили свои жилищные условия. На 1 января 2019 года стоят на очереди 4 ветерана ВОВ.
В рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» 13 многодетных семей получили социальную выплату в размере 500 тысяч рублей, что выше показателя 2017 года на 4 семьи. Социальные выплаты реализованы на реконструкцию (строительство) либо на приобретение собственного жилья на сумму 6,5млн.рублей.
В 2018 году в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы» выдано 23 жилищных сертификата на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка, что ниже показателя 2017 года на 12 семей. Всего жилищных сертификатов реализовано на сумму 7,5 млн.рублей.
В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы выдано 4 жилищных свидетельства, что ниже показателя 2017 года на 1 семью. Всего жилищных свидетельств реализовано на сумму 2,1 млн. рублей. 
Все сертификаты молодыми семьями реализованы.
Всего в текущем году выдана 381 индивидуальная программа предоставления социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании, в том числе:
-161 индивидуальная программа предоставления социальных услуг гражданам,  признанным нуждающимися в обслуживании на дому;
-172 индивидуальные программы детям, нуждающимся в реабилитации в стационарных (полустационарных)  учреждениях;
-48 индивидуальных программ гражданам, нуждающимся в реабилитации в стационарных учреждениях (ПНИ, Дома ветеранов).
На учете в органе опеки и попечительства состоит 1072 недееспособных граждан, из них 983 человека находятся в домах интернатах (Грабовский ПНИ - 497, Сосновский ПНИ - 486).
Орган опеки и попечительства ведет планомерную работу по обследованию опекаемых, исполнению опекунами своих обязанностей, защите интересов недееспособных граждан в судах.
В целях информирования населения района о принятых законах и работе Управления размещено на сайте администрации района 114 публикации, в районной газете 11 публикаций.
Всего принято органами социальной защиты за 2018 год 11211 граждан.
Все задачи и мероприятия, поставленные перед управлением социальной защиты населения на 2018 год, выполнены в полном объёме, своевременно и без задолженности перед гражданами.

Основные задачи на 2019 год
1. Исполнение в полном объеме государственных и муниципальных полномочий, возложенных на органы социальной защиты.
2. Проведение целенаправленной работы с гражданами района на получение предусмотренных законодательством мер социальной поддержки.
3. Содействовать созданию благоприятных условий для улучшения жизни граждан, повышение рождаемости и обеспечение всех гарантий семьям с детьми.
4. Регулярное информирование населения района через СМИ и сайт района о принятых законах, о правах граждан на меры социальной поддержки.  


